



Csökkenti az ALDI valamennyi méztermékének árát

Biatorbágy, 2023. 10. 20. – Az ALDI Magyarország újabb termékek esetében csökkenti árait, a diszkontlánc olcsóbban kínálja a virág- és akácmézet.

Az ALDI az ország legdinamikusabban fejlődő diszkontáruházláncaként* elkötelezett az árcsökkentés és a fogyasztói előnyök biztosítása iránt. A vállalat azon dolgozik, hogy a beszerzési piacokon elért árelőnyét közvetlenül és mielőbb továbbítsa a vásárlók felé. Az áruházlánc a beszerzési piacon elért kedvezményt ismét továbbadja a fogyasztók felé, akik 2023. október 20-ától alacsonyabb áron juthatnak hozzá a méztermékekhez. Az ALDI Grandessa 500 gr akácméz 2399 forint helyett 2199 forintba kerül, a 900 grammos Grandessa virágméz ára 2599-ről 2299 forintra csökken, és a Grandessa virágméz adagolóban 250 gr fogyasztói ára 899 forint helyett 799 forint lesz. Természetesen mindhárom termék kizárólag magyar forrásból érkezik az áruházlánc polcaira.

„Mindig igyekszünk kihasználni azokat a lehetőségeket, hogy amikor kedvezőbb beszerzési árakat tudunk elérni, ezeket az előnyöket továbbítsuk a vásárlóinknak. Az éves mézbeszerzési tenderünk révén most tartósan csökkentett áron kínáljuk a virág- és akácmézet” – mondta Bernhard Haider, az ALDI Magyarország Élelmiszer Bt. országos ügyvezető igazgatója.

Az ALDI-ről

Az ALDI a diszkontfilozófia megalkotójaként kiváló minőségű élelmiszereket és non-food termékeket biztosít vásárlói számára a lehető legkedvezőbb áron. Az ALDI Magyarország Élelmiszer Bt. 2008-ban nyitotta meg hálózatának első áruházát Magyarországon, jelenleg 168 áruházzal áll a vásárlók rendelkezésére. A vállalat ALDI UTAZÁS márkanév alatt egyéni és csoportos utazások, szállások széles körét kínálja online platformon, továbbá öt üzletének parkolójában diszkontbenzinkutakkal várja a vásárlókat. Az ALDI mind biatorbágyi logisztikai központjának, mind pedig saját tulajdonú boltjainak teljes áramszolgáltatását zöldárammal biztosítja. A vállalat frishús-kínálatának fejlesztéséért „Az Év Friss Húsáru Kereskedője 2023”, az általa létrehozott munkahelyekért és jóléti intézkedéseiért „Az Év Munkáltatója az FMCG Kiskereskedelemben 2023”, a Kiváló Minőségű Élelmiszer védjegyet elnyert nagyszámú termékéért „Az Év Boltja 2023 NÉBIH KMÉ különdíjat” díjat kapta. Az ALDI Magyarország negyedik alkalommal kapta meg a Német–Magyar Ipari és Kereskedelmi Kamara „Megbízható Munkaadó” díját. A vállalatról bővebb információ a www.aldi.hu honlapon található.

Sajtófotók az alábbi oldalról tölthetők le: <https://www.aldi.hu/hu/az-aldirol/sajtoszoba/fotogaleria.html>

Sajtókapcsolat

Pákolicz Attila

Solutions Communications Kft.

E-mail: a.pakolicz@solutionscom.hu / sajto@aldi.hu

* https://trademagazin.hu/wp-content/uploads/2023/05/FMCG-TOPLISTA_2022_Poszter_HU_final.pdf